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Ata n°023

Ata da Sessão Ordinária do dia 29 de agosto de 2017, aos vinte e nove dias do mês de agosto, ás
vinte horas no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão
Ordinária tendo na presidência o vereador Alexandre Eduardo Rossctti. como primeiro secretário
o vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário a vereadora Tais Graciela
Gorgato Costa Oliveira, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão o Sr.
Presidente colocou em discussão as Atas das Sessões Ordinária e Extraordinária do dia 27 de
junho de 2017. ninguém querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou as referidas
Atas em votação, sendo aprovadas por unanimidade de votos no plenário.Seguindo o expediente,
o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da indicação n°96/2017, que
solicita conserto da ponte e dos mata burros que dá acesso a propriedade do Sr. João Caetano
Rossetti, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de
votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura
da Indicação n°97/2017, que solicita conserto do corrimão da ponte da Pedreira, após ser lida foi
colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de voto s no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°
98/2017. que solicita conserto do corrimão e limpeza nas laterais da ponte do córrego do ferreira,
localizada na rodovia Luiz Mano Sanches, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso
da palavra o vereador Marcelo Aparecido de Azevedo; explicou que este problema é antigo que
há mais de vinte anos este corrimão está quebrado, então espera que seja consertado, ninguém
mais querendo fazer uso da palavra a referida Indicação foi colocada em votação, sendo
aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura da Indicação n°99/2017, que solicita conserto de corrimão e
limpeza nas laterais da ponte que dá acesso a propriedade do Sr. Bartolomeu Piemonte Alves,
após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Marcelo Aparecido
de Azevedo; explicou que a referida ponte dá acesso há várias propriedades e está de forma
precária o corrimão quebrado, falta de visibilidade, então espera que seja solucionado, pois pode
até ocorrer acidente, ninguém mais querendo fazer uso da palavra o Sr. Presidente colocou a
referida indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo
o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°l00/2017, que
solicita limpeza e instalação de lixeiras na área de lazer "Pedreira", após ser lida foi colocada em
discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais nada
a tratar no expediente, o Sr. Presidente abriu a Ordem do Dia, solicitando ao primeiro secretário
para fazer a leitura do Projeto de Lei n°18/2017, que autoriza abertura de crédito adicional
suplementar no orçamento de 2017, após ser lido foi colocado em discussão e votado, sendo
aprovado por unanimidade de votos no plenário em primeira discussão. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do projeto de Lei n°l9/2017. que
autoriza abertura de crédito adicional suplementar no orçamento de 2037, após ser lido foi
colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Carlos Roberto Fernandes; pediu
outra Sessão logo após esta para que este e o outro projeto possa ser apreciado novamente.
Ninguém mais querendo fazer uso da palavra o Sr. Presidente colocou o referido projeto de lei
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em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário em primeira discussão.
Seguindo o Sr. Presidente colocou em discussão e cm seguida em votação o requerimento verbal
do vereador Carlos Roberto Fernandes em discussão e em seguida em votação, sendo aprovado
por unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais matérias para discussão na Ordem do
Dia, o Sr. Presidente abriu as Explicações Pessoais, fazendo uso da palavra o vereador João
Roberto Sant'Ana; Explicou que irá fazer uma indicação solicitando cobertura das mesas.
Parabenizou o vereador Marcelo peias indicações e disse que irá também cobrar a limpeza da
cidade. Fez uso da palavra o vereador Marcos; disse que da última sessão até esta foi cobrado
que o professor de Karatê não está recebendo e que também não foi renovado o contrato, então
solicita encarecidamente para dar apoio a este projeto. inclusive precisam de um tartame. Quanto
a limpeza da cidade já foi feita uma reunião e o Sr. Prefeito se comprometeu em encontrar uma
saída, pois todos os vereadores cobraram providências. Quanto as indicações, sempre estão
solicitando, pois aos vereadores cabe cobrar e fiscalizar mas a execução é do Poder Executivo,
em seguida parabenizou a professora Daiani Pontani pelo belíssimo trabalho executado junto aos
idosos. Fez uso da palavra o vereador Paulo Vitor Spagnoli; Explicou que quanto a cobertura das
mesas de jogo da praça e a instalação de bebedouro foi feito o pedido desde janeiro c até agora
não foi atendido. Quanto a limpeza espera que seja solucionado o mais rápido possível, pois ao
vereador cabe cobrar e fiscalizar a execução é de responsabilidade de Poder Executivo. Ninguém
mais querendo fazer uso da palavra e não tendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a
proteçâo Divina e a presença de todos, fez os comunicados finais, determinando o encerramento
da Sessão, da qual foi lavrada a Ata devida nos termos regimentais.
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